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EXTRATO DA ATA DA 83ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 
REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2020 

 
Aos trinta dias do mês de outubro, às nove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente, por 
videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás 
Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo presidente ALEXANDRE VIDIGAL 
DE OLIVEIRA e dela participaram os conselheiros titulares, RENATA BECKERT ISFER e FABIANO MAIA 
PEREIRA. Para a apresentação de itens específicos da pauta da reunião participaram o diretor de 
Administração, Controle e Finanças, SAMIR PASSOS AWAD, o diretor de Gestão de Contratos, OSMOND 
COELHO JÚNIOR, o gerente executivo de Contratos, JASON THOMAS GERREIRO CARNEIRO, o gerente de 
Controle Contábil e Finanças, ANDRE FILIPPO DA SILVA, e o superintendente de Desenvolvimento e 
Produção, LUIZ GUILHERME S. MESSIAS DOS SANTOS. Também esteve presente na reunião o consultor da 
empresa Compliance Total, RICARDO ARDENTE, para o treinamento anual sobre Integridade ao colegiado. 
A assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em 
pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem.  

(1) Treinamento de Compliance – Os conselheiros foram atualizados sobre o status do Programa de 
Integridade na PPSA e também certificados pela Compliance Total pelo treinamento anual recebido na 
presente data. (2) Aprovação das atas e extratos das atas da 81ª e 82ª Reuniões Ordinárias do Conselho 
Fiscal – As atas foram lidas, ajustadas, aprovadas e assinadas pelos conselheiros, que igualmente aprovaram 
seus extratos para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (3) Análise das atas das reuniões da Diretoria 
Executiva – RDE - As atas foram analisadas pelo Conselho e as questões esclarecidas. (4) Análise das atas 
das reuniões do Conselho de Administração – Não houve atas assinadas para análise. (5) Análise das atas 
da Assembleia Geral – Os conselheiros analisaram a ata da AGE realizada em 08/10/2020 e não houve 
comentários. (6) Análise das Pendências: (a) procedimentos de precificação como suporte à avaliação de 
competitividade de preços em compras e contratações – Os conselheiros consideraram o tópico 
esclarecido; (b) mandato de negociação do Tract Participation do AIP de Bacalhau - dissenso entre os 
modelos geológicos apresentados pelo operador e parceiros e a PPSA - O Conselho considerou o tópico 
esclarecido; (c) atualização sobre Contrato de Remuneração – O Conselho foi atualizado sobre o tópico; e 
(d) atualização sobre o seguro D&O (Directors and Officers Liability Insurance) – O Conselho tomou ciência 
e deu esta questão por encerrada. (7) Análise do Relatório de Gestão Contábil – O Conselho tomou ciência 
do Relatório de Gestão Contábil de agosto de 2020. (8) Acompanhar a execução dos investimentos 
programados para o ano – O conselho tomou ciência sobre os investimentos programados para o ano. (9) 
Acompanhar trimestralmente a execução do Planejamento Estratégico - O Conselho acompanhou a 
evolução trimestral da execução do Planejamento Estratégico. (10) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS 
– O Plano de trabalho foi analisado pelos conselheiros e não houve alteração. (11) Assuntos gerais – 
Participação do Auditor Interno nas reuniões do Conselho Fiscal - Os conselheiros fizeram constar em ata 
que, em referência ao art. 75 do Estatuto Social, a presença da auditoria interna nas reuniões deste 
Conselho estará regularmente convocada durante a apresentação de tópicos relacionados à Diretoria de 
Administração, Controle e Finanças da empresa.  
 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho 

de Fiscal da empresa. 

 
Maria Luiza Paiva Pereira Soares 

Secretária 
 


